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päivästä toiseen

Lähetä merkkipäiväilmoitus Maaseudun Tulevaisuuteen
Merkkipäiväpalstalla julkaistaan vain päivänsankarin suostumuk-
sella lähetettyjä merkkipäivätietoja. Kirjallisesti lähetettävissä 
tiedoissa tulee olla merkkipäivän viettäjän nimi, ikä, merkkipäivän 
ajankohta, titteli, kotipaikka ja mahdollinen lyhyt maininta merkki-
päivän vietosta. Valokuvaksi käy mustavalko- tai värikuva, koolla ei 
väliä. Palsta on maksuton. Merkkipäivätiedon tulee olla toimituk-
sessa viimeistään viisi päivää ennen lehden ilmestymistä. Tiedot 
postitetaan osoitteeseen: Maaseudun Tulevaisuus, ”Merkkipäivät”, 
PL 440, 00101 Helsinki, tai lähetetään sähköpostilla osoitteeseen 
merkkipaivat@maaseuduntulevaisuus.fi.

04.03.15
Aurinko nousee
Helsingissä kello 7.11
ja laskee kello 17.54
Oulussa kello 7.19
ja laskee kello 17.42
Utsjoella kello 7.27
ja laskee kello 17.23

Päivän sana
4.3. Mies sanoi hänelle: ”Päästä 
minut menemään, sillä päivä val-
kenee.” Mutta Jaakob sanoi: ”En 
päästä sinua, ellet siunaa minua.” 1. 
Moos. 32:27
5.3. Hän sanoi: ”Minä olen nähnyt 
Jumalan kasvoista kasvoihin, ja 

silti olen elossa.” Aurinko nousi, ja 
Jaakob jatkoi matkaansa Penuelis-
ta eteenpäin ontuen lonkkaansa.1. 
Moos. 32:31–32

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Ari, Arsi, 
Atro
Huomenna torstaina: Leila, Laila

Mietelause
Älkää rasittako itseänne uuden 
hankkimisella, olipa sitten kysymys 
vaatteista tai ystävistä. Eivät asiat 
muutu, vaan me muutumme.

Henry David Thoreau

Järjestettiin 21.2.–1.3.2015.
Pidettiin ensimmäisen  
kerran nykymuodossaan  
vuonna 1964.
Yli puoli miljoonaa kävijää  
joka puolelta maailmaa.

1 050 näytteilleasettajaa, 
joista osa ulkomailta.
Samaan aikaan järjestetään 
joka toinen vuosi  
maatalouskoneisiin 
keskittyvä Sima-näyttely.

Pariisin kansainvälinen  
maatalousnäyttely

Mikä?

Viinit ovat suosituimpia tuot-
teita Pariisin kansainvälisessä 
maatalousnäyttelyssä. 

Viininvalmistajille on varattu 
messuilla kokonaan oma näyt-
telyhallinsa. 

Erityisesti valtiollisessa Con-
cours général agricole -kilpai-
lussa (CGA) menestyneitä  vii-
nejä myydään näyttelykojuista 
runsaasti.

Jatkuvaa menestystä kilpai-
lussa niittänyt Châteu le Fagé 
-perheyritys joutui tänä vuonna 
tyytymään hopeiseen mitaliin, 
mutta perheenjäsenten myynti-
työtä tulos ei haittaa.

”Kyllä pullot menevät kau-
paksi hyvin”, perheen tytär 
Valerie Gérardin toteaa.

Kolmea erilaista viiniä val-
mistava yritys sai tänä vuonna 
hopeisen mitalin punaviinil-
leen. Aiempina vuosina palkin-
toja on tullut yhteensä 15. 

Suuri määrä selittyy osin sillä, 
että Gérardinien viinitila on toi-
minut jo 300 vuotta.

Ranskalaisten viinien maine 
on edelleen hyvä etenkin kallii-
den viinien luokassa. 

Viinitilalla yrittäminen ei Gé-
rardinin mukaan ole helppoa.

”Tämä ei ole teollisuutta, 
vaan tarkkaa käsityötä. Teemme 
kaiken harkiten, ja onnistumi-

nen riippuu silti monesta asi-
asta. Olemme aina esimerkiksi 
säiden armoilla”, hän sanoo.

Valerien veli toimii yrityksen 
johtajana, mutta myös lasten 
vanhemmat ovat yhä mukana 
messuilla.

”Perheemme pyrkii ahkeruu-
teen. Uskomme menestyvämme 
jatkossakin, kun varmistamme 
viinin laadun sen määrän si-
jaan.”

MATTI RIITAKORPI

Ranskalainen viini  
on käsityötä

Valerie Gérardin maistatti 
ohikulkijoilla valkoviiniä,  
joka voitti viime vuonna  
kultamitalin. 

PARIISI
Pariisilaiset ja kauempaa tulleet 
kokoontuivat sankoin joukoin 
jo 52:ttä kertaa järjestettävään 
kansainväliseen maatalous-
näyttelyyn. Salon International 
de l’Agriculture 2015 veti yleisöä 
viime viikolla sunnuntaihin asti.

Kansainväliset maatalous-
messut ovat Ranskan pääkau-
pungin tapahtumakalenterin 
suurimpia yksittäisiä yleisöta-
pahtumia. 

Messuilla vierailee toiseksi 
eniten kävijöitä kaikista Pariisin 
suurnäyttelyistä. 

Miltei viikon kestäneet mes-
sut kuuluvat maailman suurim-
pien maatalousnäyttelyiden 
joukkoon. 

Tänä vuonna paikan päällä 
oli vierailijoiden katseltavina 
yli 4 000 eläintä. Näytteilleaset-
tajiia oli 1 050. 

Näyttely on   
myös kilpailuja
Kuuteen erilliseen hallira-
kennukseen levittäytyneessä 
näyttelyssä oli samaan aikaan 
käynnissä useita kilpailuja ja 
esityksiä. Karjan valioyksilöi-
den esittelyjen lisäksi ruuat ja 
viinit kilpailivat suosiosta.

Tärkeä osa näyttelyä on maa-
talousalan kilpailu Concours 

général agricole (CGA), joka on 
järjestetty jo vuodesta 1860. Kil-
pailu on Ranskan maatalousmi-
nisteriön järjestämä ja valvoma, 
ja siinä palkitaan maan parhaat 
elintarvikkeet.

CGA on jaettu neljään erilli-
seen kilpasarjaan: eläimet, tuot-
teet, viinit ja nuoret ammattilai-
set. Sarjat on puolestaan jaettu 
useisiin erilaisiin alaluokkiin. 

Kilpailun voittajat esittelevät 
ylpeinä tuotteitaan messuilla, ja 
mitaleilla varustetut kojut ovat 
selvästi kaikkein suosituimpia.

Paras hunaja   
kelpaa kakkunakin
Tämän vuoden parhaan huna-
jan tuottajalla Dominique Cop-
pinilla oli kädet täynnä töitä 
asiakkaita palvellessa. Voittoisa 
mehiläishoitaja oli yhtä hymyä.

”On hienoa, että koko maan 
hunajista meidät valittiin esi-

karsinnan läpi messujen finaa-
liin, ja vielä voittajiksi.”

Huolella tehty hunaja menee 
kaupaksi purkkien lisäksi myös 
leivottuna. Coppinin kojulla 
ohikulkijat voivat maistaa ma-
keaa hunajakakkua. Coppin 
uskoo tuotteidensa laadun ja 

omaleimaisuuden olevan me-
nestyksen syy.

”Tämä kakku on 70-prosent-
tisesti hunajaa. Kukaan muu 
Ranskassa ei tee tätä kuin me”, 
Coppin kertoi.

Ruuan, viinin ja eläinten suo-
sio oli selkeää. Sisään messuille 
joutui arkipäivänäkin jonotta-
maan puolesta tunnista tuntiin.

Suurista eläimistä kiinnostu-
neiden lapsiperheiden lisäksi 
paikalla oli myös runsaasti van-
hempaa väkeä, joka viihtyi eri-
tyisesti viinien ja ruuan parissa. 
Näyttely oli myös nuorison 
suosiossa, mahdollisesti joka 
kojulla tarjolla olevien maisti-
aisten takia.

Järjestäjät uskovat, että 
messujen suuret kävijämäärät 
osoittavat vääräksi uskomuksen 
maatalouden suosion laskusta 
Ranskassa.

MATTI RIITAKORPI

Maaseutu täytti Pariisin
Pariisin kansain- 
välinen maatalous-
näyttely toi viime 
viikolla karjaa,  
viljaa ja viiniä  
kaupunkilaisille. 
Maataloustuotteet  
kiinnostivat  
ranskalaisia  
erityisesti harkiten 
tehtynä käsityönä.

Yleisö seurasi torstaina läpi päivän jatkuvia karjan esittelyjä. Tässä lavavuorossa charolaiskarja, jota oli messuhallissa useita kymmeniä yksilöitä.

Matti Riitakorpi

Pariisin maatalousnäyttely oli niin lasten kuin vanhustenkin suosiossa. Juuri kuoriutuvat 
kananpojat innostivat varsinkin tapahtuman nuorimpia seuraajia.

Järjestäjät  
uskovat, että 

messujen suuret  
kävijämäärät  
osoittavat vääräksi 
uskomuksen  
maatalouden  
suosion laskusta 
Ranskassa.

>>

rahapelit

Veikkausvihjeet
Kierros 10
	 1‑s.	 64‑s.
  1  Queen´s PR – Tottenham ........ 2			   2
  2  Aston Villa – West Bromw. ..... x		  x	
  3  Wolverhampton – Watford ..... 2		  x	 2
  4  Ipswich – Brentford ................. 1	 1	 x	
  5  Nottingham – Middlesbr. ........ 2		  x	 2
  6  Cardiff – Charlton ...................... 1	 1		
  7  Huddersfield – Rotherham .... 1	 1	 x	
  8  Millwall – Norwich .................. 2			   2
  9  Wigan – Leeds ........................... 2			   2
10  Derby – Birmingham ............... 1	 1		
1 1  Blackpool – Sheffield W .......... 1	 1	 x	
12  Deportivo – Sevilla ................... 2			   2
13  Athletic – Real Madrid ............. 2		  x	 2
Palautusaika päättyy la 28.2. klo 16.55.

Oikeat tulokset:
Kierros 9

Vakio:   111 121 x11 2122

Lotto:   5, 9, 10, 17, 28, 29, 35
Lisänumerot:   21, 34
Tuplausnumero: 30

Lauantai-Jokeri:  5 4 1 4 8 6 5

Toto76:		  poissa
 1. lähtö:	 7	 –
2. lähtö:	 6	 –
3. lähtö:	 5	 10
4. lähtö:	 3	 –
5. lähtö:	 8	 –
6. lähtö:	 7	 12
7. lähtö:	 2	 4, 5, 7

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
14508 Raitis, savuton, rehelli-
nen, komea, eläin- ja lapsirakas 
poikamies, ammatiltaan met-
sätalousyrittäjä etsii 25-30v 
maallaviihtyvää naista tositar-
koituksella. Pohjois-Karjala 34
14505 Moi! Olen 28v rauhalli-
nen, liikuntaa harrastava vilja-
tilan isäntä. Etsin 24-30v maalla 
viihtyvää, kotityöt osaavaa ja 
liikuntaa harrastavaa emäntää. 
05 alueelta Kymi 28
14504 Kultamussukka-! Ro-
manttinen Hra odottaa! autoi-
lemme yhdessä. Kesämökki 
p-UM. Me kahden! Häme 64
14502 Huumorintajuinen ja 
mukava lehmipoika etsii tosi-
tark. omaa maalla viihtyvää ja 
lehmähenkistä Lehmityttöä! 
Koko maa. Oulu 46
14501 Mom. X maaj.halua.tuts.
maat.karj.tekev.naiseen en pol.
ei alkoa Kymi 50
14499 Hei,työssäkäyvä raitis 
mies, etsii seuraa elämänmyön-
teisestä, maalla viihtyvästä nai-
sesta. Häme 50
14495 Maajussi/koneurakoitsia 
seuraa vailla Oulu 40
14493 Viljatilallinen 32v hakee 
iloista maaseutuhenkistä seuraa 
kevät ja kesä lähestyy voisi vaik-
ka harjoitella kesän lavatanssei-
hin ja katsoa mihin elämä vie. 
Häme 30
14491 Hei. Olen pienen siipi-
karjtilan omistaja. Perheeseeni 
kuuluu kissoja, koiria, kanoja, 
hanhia, mehiläisiä, jos on liian 
vähä niin haudotaan lisää... Hä-
me 62
14490 Täällä koulutettu raitis 
katseenk. Maaseudulla asuva 
02-a 47v 176cm mies etsii lii-
kunnallista kivaa naista..löy-
dämmekö näin? Turku ja Pori 
47
14486 Kaikki suomen 35-55v.
naiset saavat vastata mutta toive 
on: viherpeukalo tai hyvä kokki 
tai australiassa sukul.omaava 
itse olen luontoihmisiä. Mikkeli 
48
14484 Täällä etsii vapaa,raitis ja 
savuton mies, kivaa, sopusuht, 
naista vaikkapa ihan tositar-
koituksella. Minulle luonto ja 
mökkeily ovat tärkeitä asioita. 
Kuopio 46
14482 Hei, olen 185-88 humo-
rint, rauhal, yrit. Sinä maalla 
viihtyvä, sopusuht., nainen. 
30–60v. Odotan sinua! Keski-
Suomi 60
14480 Hei! Olen pitkäpinnai-
nen ja mukautumiskykyinen 
maaseudulla asuva nuori yrittä-
jä. Haen kumppania mukavasta 
naisesta, joka on valmis sitoutu-
maan. Keski-Suomi 23
14479 Haen maalla, metsässä ja 
mökillä viihtyvää naista rinnal-
leni. Olen nuorekas, sopusuht ja 
rehti mies. Tule puutarhurikse-
ni. Turku ja Pori 50

Mies hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
14497 Heippulis huumorin 
omaavat,  rakkautta, turvalli-
suutta luonnon läheiset maa-
jussit ei yli 50 Pirkanmaa 46 
Häme 46

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
14503 Elämänkumppani haku-
sessa. Olethan tasa-arvoinen 
myös toisen mielipiteet huomi-

oon ottava, eläin- ja lapsirakas 
vapaa mies. Voit olla mistä päin 
tahansa. Turku ja Pori 39
14492 Hei! Täällä tälläinen huu-
morintajuinen ja mukava, taval-
linen naisihminen etsii ystävää 
kiltistä ja huumorintajuisesta 
mv-miehestä. Häme 49
14488 Hei olen iloinen raitis 
luonnosta pitävä nainen. Pidän 
koirista myös. Häme 52
14487 Lämminsydäminen nai-
nen etsii turvallista ja luotetta-
vaa miestä. Asun kaupungissa, 
mutta olen maahenkinen. Toi-
vottavasti pidät koirista, sillä 
omistan sellaisen. Turku ja Pori 
49
14481 Nuorekas naisyrittäjä et-
simässä (yhteistyö)kumppania 
maaseudun monitoimimiehes-
tä. Majoitustila, kivinavetta, 
rantasauna + isäntä hakusessa 
green-care toimintaan. Häme 
55

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu 
toimii verkossa maaseuduntu-
levaisuus.fi -osoitteessa. Oman 
ilmoituksen palveluun voi jättää 
joko tekstiviestillä tai netissä. 
Vuotta vanhemmat ilmoitukset 
poistetaan palvelusta automaat-
tisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti nu-
meroon 173172. Viestin alkuun 
kirjaimet YS ja sen jälkeen 
haun kohde (esim. MN, katso 
lista alla), oma suuntanume-
roalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee il-
moitusnumero, jolla voi poistaa 
ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias nais-
henkilö Hämeestä laittaa vies-
tin etsien miespuolista ystävää: 
NM 03 43 Hei! Etsin ystävää 
talvi-iltoihin...

Ilmoitukseen vastataan lähet-
tämällä ilmoittajalle tekstiviesti 
numeroon 173172. 

Kirjoita viestin alkuun kir-
jaimet YS ja sen jälkeen ilmoi-
tuksen numero sekä haluamasi 
viesti. Erota tiedot välilyönnillä 
toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun käyt-
töön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta 
tai tekstiviestillä

www.maaseuduntulevaisuus.fi

Joskus jopa huono palaute on tärkeää ja auttaa yrittäjää 
kehittämään asioita. yrittäjä Mikko Lipponen, Äkäslompolo

Suomen iloisin yrittäjä 2015 
-kilpailun voittajaksi on äänes-
tetty Cafe & Bar Routa -kahvi-
laa Äkäslompolossa pyörittävä 
Mikko Lipponen. Hän sai 
finaaliäänestyksessä yli 4 000 
ääntä.

”Tuntuu äärettömän hyvälle”, 
Lipponen sanoo. 

”Kaiken kaikkiaan on tosi hy-
vä fiilis palautteista, joita olen 
saanut kilpailusivustolla ja myös 
livenä”, hän kertoo.

”Suomalaiset kun ovat yleen-
sä nihkeitä antamaan palautetta. 
Ja joskus jopa huono palaute on 

tärkeää ja auttaa yrittäjää kehit-
tämään asioita.”

Finalistiviisikkoon kuului-
vat Lipposen lisäksi kauppias 
Seppo Härkönen Karigasnie-
meltä, käsityöyrittäjä Tiina 
Kärkäs Imatralta, koruliikettä 
pyörittävä Sanna Leivonen 
ja kahvilayrittäjä Heli Alatalo 
Kittilästä.

Ilmarinen palkitsee Mikko 
Lipposen 1 500 euron arvoisella 
työhyvinvointipalvelulla omalle 
yritykselleen.

Työpaikkanaurajat by Ilma-
rinen -Facebook-sivulla tammi-

kuussa alkaneessa kampanjassa 
etsittiin hyvää tyyppiä ja Suo-
men parhaimmalla asenteella 
varustettua pienyrittäjää.

Kilpailuun saivat osallistua 
kaikki Suomessa toimivat pien-
yrittäjät, jotka työllistävät 1–5 
henkilöä. 

Kaikkiaan kilpailuun ilmi
annettiin yli 400 yrittäjää. 

Lähes 33 000 suomalaista 
äänesti kampanjassa omaa suo-
sikkiaan.

Kilpailu järjestettiin nyt toi-
sen kerran.

MT

Suomen iloisin yrittäjä on Äkäslompolosta

Mikko Lipponen toimii 
kahvilayrittäjänä  
Äkäslompolossa.


